

Gyakran ismételt kérdések:

1. *Miért ezt a honlapot válasszuk?*
2. *Mire tudjuk használni a honlapot?*
3. *Kell-e fizetnünk miután regisztráltunk?*
4. *Hogyan rendelhetünk?*
5. *Mit kapunk a pénzünkért cserébe?*
6. *Mi az első lépés?*
7. *Mikorra készül el a saját esküvői honlapunk?*
8. *Mit tudunk tenni, ha lassúnak tűnik az oldalunk?*
9. *Milyen egyéb technikai ismeretek és beállítások szükségesek az oldal használatához?*
10. *Mennyire nyilvános az oldal? Kik láthatják / látogathatják a portálunkat?*
11. *Miben más a vendégeinknek szóló oldal, mint amit mi látunk?*
12. *Értesülünk a határidők lejártáról?*
13. *Van lehetőség hosszabbításra?*

Technikai Segédlet a feltöltésekhez:

1. *Amit a képfeltöltésről tudni érdemes*
2. *Hogyan és milyen programmal tudjuk a képeket átméretezni?*
3. *Hogyan tudjuk a vendéglistát feltölteni szövegfájlból?*
4. *Hogyan tudjuk az ajándéklistát feltölteni szövegfájlból?*

1. Miért ezt a honlapot válasszuk?

A wedding-webbing-en egy olyan szolgáltatást találsz, ahol Ti veszitek irányításotok alá az esküvői honlap irányítását, szerkesztését. Semmilyen programozási ismeretet nem igényel. Tőletek, részletes Súly segít a honlap folyamatos karbantartása során. Mi elsősorban nem egy csillogó-villogó honlapot szerettünk volna készíteni, hanem egy praktikus, szolidan elegáns, könnyen használható, célorientált feladatokat ellátó oldalt. Reméljük Nektek is segíteni fog a könnyű, bármikor módosítható ajándéklista, a térképek, linkek elhelyezése, blog (napló) vezetése vagy akár a fotós(ajánló) adatbázisunk, aminek segítségével akár egy e-mail megírásával egyszerre több fotóstól tudtok ajánlatot kérni - hogy csak pár dolgot említsünk.

2. Mire tudjuk használni a honlapot?

Lehetőségek van:

- Bemutató oldalt készíteni
- Üzenőfalat (blogot) vezetni
- Fotógalériát készíteni
- Tömörített állományokat elhelyezni fényképeitekből a vendégeitek számára (különösen a Nagy Nap után hasznos)
- Ajándéklistát készíteni - elkerülni a dupla étkezészetet vagy a sokadik háztartási robotgépet.
- Vendéglistát karbantartani - nagy lakodalmak esetén hasznos, nyilvántarthatjátok többek között a létszámot, aszerint csoportosítva a násznépet, hogy ki kér szállást vagy éppen vacsorát. Egy kattintással elérhetitek őket egy e-mail segítségével.
- Fényképezőket keresni, kapcsolatot tartani velük. A Megrendeléssel több, mint száz fényképész adatait kapjátok meg, akár egy e-mail megírásával ajánlatot kérhetitek az összetől. Csoportosíthatjátok őket megyék szerint, a kapcsolatuk státusza szerint - pl. ajánlati áraikat tudjátok rangsorolni -.
- Kapcsolattartó oldalt tudtok kialakítani a Nagy Nap eseményeiről. Képeket, linkeket, térképeket, elérhetőségeket tudtok megadni.

3. Kell-e fizetnünk miután regisztráltunk?

Nem, a regisztrálás egy perc alatt végrehajtható s utána ingyenesen használhatjátok minimális korlátozás mellett a honlapot 10 napon át. Az ingyenes időszak vége előtt emlékeztető e-mailt küldünk Nektek arról, hogy a próbaidőtök hamarosan lejár. Amennyiben szeretnétek megrendelni szolgáltatásunkat, a regisztrált tagoknak belépés után a Menüben van lehetőségük rá.

4. Hogyan rendelhetünk?

Ha regisztrált tagok vagytok, belépés után a Menüben van lehetőségetek a megrendelésre. A díjat átutalással - bankon, e-bankon keresztül - tudjátok eljuttatni a megadott bankszámlaszámra. A megrendeléshez szükséges egy aktív regisztráció, vagyis kérjük, hogy a megrendeléseket követően mielőbb utaljátok át az összeget. Erre a rendszer mindenképpen ad a rendelést követően 7 naptári napot. Amennyiben késve érkezik meg a díj, természetesen a szolgáltatás akkor is élni fog, de új regisztráció és megrendelés szükséges hozzá, majd e-mailen - info@wedding-webbing.com - keresztül egy értesítés az új megrendelési azonosítóról szükséges lesz ez esetben. Ilyenkor fontos, hogy ugyanazzal az e-mail címmel kell regisztrálni, mint az első alkalommal. A megrendelést követően e-mailben tájékoztatunk Benneteket a Szolgáltatás aktiválásáról. (Postai úton küldjük ki a számlát.)

5. Mit kapunk a pénzünkért cserébe?

Az alap csomag árérték fél évig, azaz 6 hónapig használhatjátok a honlapot. Az alap csomag is tartalmazza az összes funkciót, 100 MB tárhelyet biztosítva a fotók, tömörített állományok feltöltésére. Felárért több tárhelyet, hosszabb elérhetőséget tudunk biztosítani.

6. Mi az első lépés?

Első lépésként regisztrálnotok kell. Meg kell adnotok egy e-mail címet, amire a sikeres regisztráció után egy aktivációs e-mailt fogtok kapni. Ezután használhatjátok az oldalt majdnem teljes funkcionalitásában. Az ingyenes szolgáltatás lejárta előtt 3 nappal egy figyelmeztető e-mailt fogtok kapni, hogy amennyiben nem rendelitek meg a szolgáltatást, a bejegyzéseket és minden addig felvitt adatokat, fotóitokat törölni fogjuk.

7. Mikorra készül el a saját esküvői honlapunk?

A honlapotok a regisztrálás után azonnal működik, kivéve a fotós adatbázis és a kapcsolattartási funkció. Ingyenes 10 napon át, ezalatt szerkeszthetitek, módosíthatjátok a honlapot saját ízlésetek szerint. Az ingyenes időszakban a rendelkezésekre eső tárhely 10 MB, amit a szolgáltatás aktiválása után természetesen a megrendelésnek megfelelően bővítünk.

8. Mit tudunk tenni, ha lassúnak tűnik az oldalunk?

Amit Ti tehettek, hogy leellenőrizitek a képeitek méretét/felbontását. (Bemutatózó fotóhoz legoptimálisabb a 100px-es - képpontos - magasság). Méretben ez kb. 40-80 kiloByte-nak felel meg egy fotó esetében.

9. Milyen egyéb technikai ismeretek és beállítások szükségesek az oldal használatához?

Az oldal működéséhez mindössze a böngésző JavaScript támogatását kell engedélyeztetni, ami alapértelmezés szerint be van állítva. Minimális technikai ismeret szükséges egy kép átméretezéséhez, majd annak elmentéséhez, ehhez részletes tájékoztatást találtok a megfelelő oldalakon.

10. Mennyire nyilvános az oldal? Kik láthatják / látogathatják a portálunkat?

Adataitok védelmében a honlapotok védett, vagyis a Ti adataitok nem kerülnek a széles nyilvánosság elé. A regisztrálás során két jelszót tudtok megadni. Az egyik a Tiétek, a második a vendégeiteké, vagyis a násznépé. Az általatok látható felület értelem szerűen más jellegű, adminisztrációs funkciókkal lesz ellátva (pl. fotó feltöltési lehetőség), míg a vendégek csak a számukra szükséges jogosultságukat birtokolják. Mindkét belépési módnál az azonosító az általatok megadott e-mail cím lesz, a jelszó pedig vagy a saját részre vagy pedig a vendégeiteknek lefoglalt szó. (A jelszavaitok Secure Hash Algorithm (SHA1) módon kódoltak, nem visszafejthetőek, ezért azokat csak cserélni tudjuk, visszafejteni és emlékeztetőnek elküldeni nem. - Új jelszó kérésére természetesen van lehetőségetek.)

11. Miben más a vendégeinknek szóló oldal, mint amit mi látunk?

Az adminisztrációs felületen kívül lehetőségetek lesz a vendégeiteket, barátaitokat egy oldalon keresztül nyilvántartani. Többek között jelölhetitek, hogy kaptak-e meghívót, szállást kérnek-e vagy akár egy kattintásra egy e-mailt küldjete nekik. Ezek mellett létezik egy fotós adatbázisunk, (Magyarországon működő) esküvői fotózást vállaló szakemberek adataival, akikkel szintén könnyedén tarthatok kapcsolatot, kereshettek közöttük. (S természetesen bővíthetitek az adatbázis listát.)



12. Értesülünk a határidők lejártáról?

Igen, az ingyenes próbaidő lejárata előtt 3 nappal, a megrendelt szolgáltatás lejárata előtt (1 hónappal majd 1 héttel) is figyelmeztető e-mailt fogunk küldeni.

13. Van lehetőség hosszabbításra?

Igen, amennyiben előfizetői vagytok a szolgáltatásunknak és úgy gondoljátok, szeretnétek még a honlapot ez esküvőtök után további ideig elérhetővé tenni, lehetőségetek lesz hosszabbítani. Az előfizetés lejárta előtt egy hónappal a Menüben egy 'Hosszabbítás' menüpont fog megjelenni, ahol a jelenlegi csomagotokat változatlan feltételek mellett további 3 illetve 6 hónapra meghosszabbíthatjátok. A megrendelés rögzítése és a díj átutalása után 3 napon belül módosítani fogjuk előfizetéseket.

Technikai Segédlet a feltöltésekhez:

1. Amit a képfeltöltésről tudni érdemes

Képeket három helyre tölthetnek a rendszerbe:

- Galériához
- Bemutakozó fényképhez
- Térképeket, egyéb képeket a kapcsolattartáshoz.

Galéria feltöltése:

A Galéria minden képet két méretben képes megmutatni. Kis méretben szalagszerűen jönnek fel a fényképek, s amennyiben teljes nagyságban szeretnétek látni a fotót, a kis képre való dupla kattintással meg tudjátok azt nézni. A képek feltöltését a "Feltöltések" menüpont alatt tudjátok elvégezni. (Itt jegyezzük meg, hogy a fényképet teljes méretében feltölthetitek, de a program a képernyőhöz fogja optimalizálni, tehát ha van például egy 17"-os monitorotok 1024*768-a felbontással, elegendő egy 800*600-as képméret hozzá, vagyis célszerű a képet is átméretezni. Ez a fájl letöltési idejét is jelentősen lecsökkentheti.) Ha bármi hiba történik a feltöltés során, a képernyő jobb felső részében megjelenő hibaüzenet tájékoztat a lehetőségekről. Duplán rákattintva eltűnik az ablak. (Tipp! Feltöltés során megjegyzéseket fűzhetek a képekhez, amik a kis fotók esetében felettük fognak megjelenni, ha az egeret fölé mozgatjátok; a nagyításnál pedig a kép alatt lesznek láthatóak.)

Bemutakozó fotó feltöltése:

Válasszatok ki egy közös fotót és feltöltéskor a **megjegyzésbe írt szöveg kezdődjön 'aboutus'-szal**. Itt csak egy kép jelenik meg, kis méretben, a bemutatkozó szöveghez illeszkedve s így a nagyobb felbontás (méret) csak a letöltési időt növelheti meg látványosan bizonyos esetekben - pl. 56Kb-os modem kapcsolaton -, ezért javasoljuk, hogy méretezzétek át a képet kisebbre (lehetőleg kb. 100 pixel (képpont) magasságúra). (Ügyeljenek arra, hogy egyszerre csak egy bemutatkozó kép legyen feltöltve, ha több van 'aboutus' megjegyzéssel elmentve, töröljétek közülük a Galéria oldalon.)

Térképek, egyéb képek feltöltése -kapcsolattartáshoz:-

Válasszatok ki egy informatív képet és **feltöltés előtt írjátok át a fájl nevét 'contact'-tal kezdődőre** (pl.: contact_polgarmesteri.jpg). Itt nem szükséges kicsinyíteni, hanem a láthatóság szerinti méretben ajánljuk. Egy 17"-os képernyő 1024*768-as felbontásához például egy 800*600-as képméretet javasolunk.

2. Hogyan és milyen programmal tudjuk a képeket átméretezni?

A legtöbb képszerkesztő program alkalmas rá, mi itt kettő részletes leírását adjuk meg segítségül.

MS¹ Windows Paint (bármelyik Windows platformon elérhető - **Start Menü_Programok_Kellékek**) **Fájl(File)_Megnyitás(Open)** : Kép megnyitása... **Kép(Image) menü Nyújtás és döntés(Stretch and Skew) almenü és a Nyújtás(Stretch)** méretekből adjatok meg egy %-os értéket. Itt sajnos nem tudtok megadni képpontokat (pixelet), de ha lementitek a **File/ Mentés másként(Save as)** segítségével és a mérete kb. 40-50 KB (kilobyte), akkor nagyjából megfelelő a célnak.

PhotoFiltre - ez egy otthoni használatra ingyenesen letölthető kis program Windows rendszerekre (kb. 1.6Mb). Letölthető innen:

<http://photofiltre.free.fr/utills/pf-setup-en.exe>

Magyarítás letölthető hozzá: a <http://photofiltre.free.fr/utills/TranslationHU.zip> linkről (kb. 54KB)

(A magyarosításhoz a telepített könyvtár TranslationEN.plg fájlját töröljétek le és másoljátok ide a TranslationHU.zip-ben található TranslationHU.plg-t.)

Kép átméretezése: **Fájl(File) menü / Megnyitás(Open) / Kép (Image) menü / Képméret (Image size)** és ott a magasságot (**Height**) állítsátok 100 pixelre, majd nyomjátok le az OK gombot. (Ügyeljenek arra hogy az arányok megtartása jelölőnégyzet legyen beállítva!). Majd mentsetek el a **Fájl/Mentés másként** menüpont segítségével!

De használhatjátok a szintén népszerű **GIMP** programot, szintén a **Kép/Kép Átméretezése** menü alatt vagy akár a **Google² Picasa** programját (<http://picasa.google.com/>).

¹(A Microsoft Windows név a Microsoft Corporation bejegyzett védjegye.)

²(A Google név a Google Inc. bejegyzett védjegye.)



3. Hogyan tudjuk a vendéglistát feltölteni szövegfájlból?

Ha nem szeretnénk minden vendéget egyesével a weboldalon megadni - és a násznép meglehetősen népes - lehetőségek van rá, hogy egy adott formában begépelte szövegfájl (.txt) egy gombnyomásra feltöltsék az adatbázisba.

Készítsenek egy új .txt fájlt (pl.vendeg.txt) és gépeljék be a neveket (sorokat) az alábbi módon:

: **név, 1 vagy 0**, attól függően, hogy vacsoravendég is az illető vagy csak a szertartásokra hívjátok meg. **Minden sor végén "ENTER"-t üssetek le!** Pl.:

: Kovács János és családja,1	- Kovács János és családja vacsoravendég
: Török Alíz,0	- Török Alíz csak szertartásra meghívott vendég
: Tóth Tihamér,1	- Tóth Tihamér vacsoravendég

(Ügyeljetek arra, hogy az utolsó sor után se felejtsetek el 'ENTER'-t ütni, illetőleg arra, hogy egy sorban csak egy ',' legyen!)

Fontos, hogy minden egyes sikeres feltöltés automatikusan hozzáadja az új sorokat az addigi listákhoz! Ezeket a sorokat törölni már csak egyesével lehet, tehát mindig ellenőrizzék le, hogy az egyes feltöltések sikeresek voltak-e! Természetesen többször is tölthetnek fel hasonló módon, de a rendszer nevekre vonatkozó ellenőrzéseket nem végez, így előfordulhat, hogy többször is szerepel majd a listán ugyanaz a személy, ezért **ha esetleg legközelebb is ugyanazt a személyt vizitek fel, egyiket a későbbiekben ajánlatos törölni!** Ha a mentéssel kész vagytok, töltsék fel a listát az adminisztrációs oldalon!

4. Hogyan tudjuk az ajándéklistát feltölteni szövegfájlból?

Ha nem szeretnénk egyesével megadni az ajándékaitokat, lehetőségek van rá, hogy egy adott formában begépelte szövegfájl (.txt) egy gombnyomásra feltöltsék az adatbázisba.

Készítsenek egy új .txt fájlt (pl.ajandek.txt) és töltsék fel a sorokat alábbi formában:

: **ajándék, megjegyzés**. Pl.:

:konyhai robotgép, nagy teljesítményű legyen
:porcelán étkészlet, Zsolnay a kedvencünk
:világkörüli út, egyből lakodalom után
:sodrófa, minden esetre :)

(Ügyeljetek arra, hogy az utolsó sor után is üssetek 'ENTER'-t, valamint hogy egy sorban csak egy ',' legyen!)

Felhívjuk figyelmeteket, hogy minden egyes sikeres feltöltés automatikusan hozzáadja az új sorokat a listákhoz! Ezeket törölni már csak egyesével lehet, tehát ellenőrizzék le, hogy az egyes feltöltések sikeresek voltak-e! Természetesen többször is tölthetnek fel hasonló módon, de a rendszer sorokra vonatkozó ellenőrzéseket nem végez, így előfordulhat, hogy többször is szerepel majd a listán ugyanaz a tárgy, ezért **ha esetleg legközelebb is ugyanazt az ajándékot vizitek fel, egyiket a későbbiekben ajánlatos törölni!** Ha a mentéssel kész vagytok, töltsék fel a listát az adminisztrációs oldalon!